Ata da quarta Reunião Extraordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às vinte horas e trinta minutos, do dia sete de dezembro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Passou-se a Ordem do Dia: Segunda fase de discussão e votação dos Projetos de Leis números 14/2011, 18/2011 e 19/2011. Passou-se a segunda fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 14/2011 que “Dispõe sobre a concessão de subvenção social a entidade que menciona e dá outras providências.”, tendo sido registrada a seguinte votação: Vereador Leonardo, favorável; Vereador Walace, favorável; Vereadora Rosana, favorável; Vereador Ivanir, Favorável; Vereador Rosélio, Favorável; Vereador Danilo, Favorável; Vereador Valdevino, favorável e Vereador Luiz Otávio, favorável; registrando-se oito votos favoráveis, portanto projeto aprovado definitivamente. Segunda fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 18/2011 que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, e estabelece normas para sua cobrança e dá outras providências”, sendo colocado em votação nominal obtendo o mesmo a seguinte votação: Vereador Leonardo, favorável; Vereador Walace, favorável; Vereadora Rosana, favorável; Vereador Ivanir, Favorável; Vereador Rosélio, Favorável; Vereador Danilo, absteve-se; Vereador Valdevino, favorável e Vereador Luiz Otávio, favorável; registrando-se sete votos favoráveis e uma abstenção, portanto projeto aprovado definitivamente por sete votos. Segunda fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 19/2011 que “Dispõe sobre o valor mínimo de Crédito Tributário dos exercícios de 2005 e 2006 para cobrança judicial e dá outras providências” sendo colocado em votação nominal obtendo o mesmo a seguinte votação: Vereador Leonardo, favorável; Vereador Walace, favorável; Vereadora Rosana, favorável; Vereador Ivanir, Favorável; Vereador Rosélio, Favorável; Vereador Danilo, absteve-se; Vereador Valdevino, favorável e Vereador Luiz Otávio, favorável; registrando-se sete votos favoráveis e uma abstenção, portanto projeto aprovado definitivamente por sete votos. Tendo sido cumprida o motivo da convocação extraordinária o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezessete de fevereiro de dois mil e doze, lembrando que durante o recesso podem acontecer convocações extraordinárias, caso necessário, desejando a todos boas festas e bom descanso durante o recesso. Não havendo mais o que registrar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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